

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，这厢有“礼”！144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999 订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月1日 星期二 编辑 贾杰 编辑 薛晓 校对 李艾 版式 金敏

这几天，越是临近儿童节，对于家住须水镇的卢丽一家人来说，越是觉得难熬。

“昨天，我又是一夜没有合眼，六一儿童节到了，看着别人的孩子都是蹦蹦跳跳的，那么快乐，我想起自己丢失的小女儿博文，不知道她现在过得好不好，不知道她是否知道爸爸妈妈每天都在找她。”

说话间，她泪如雨下。

晚报记者 裴蕾/文 白韬/图



宝贝回家寻子网http://www.baobeihuijia.com/上列出的河南失踪儿童。

农民工子女六一有礼 青少年宫、活动中心可以免费进

□晚报记者 孙娟 实习生 刘李

本报讯 今后，农民工的孩子也能像城市孩子一样，充分享受课外生活的快乐。

在六一节来临前夕，团省委、省青少年宫协会向农民工子女送上了一份特殊的礼物：今后全省的青少年宫、青少年活动中心将陆续向农民工子女免费开放。

团省委有关负责人表示，农民工子女虽然身在都市，却与繁华都市生活离得较远，孩子们每天就是学校、家庭两点一线，除了作业就是帮父母做生意、干活。

为此，省青少年宫协会向全省发出倡议：全省青少年宫、青少年活动中心等校外活动场所向农民工子女、留守儿童免费开放，充分体现公益性。

小狮子叫起来像青蛙？玉树地震灾区的小朋友头次见到狮、虎、象



□晚报记者 马燕/文 周甬/图

本报讯 昨天上午，来自青海玉树州结古镇地震灾区的桑丁兰周、白玛永吉、扎西格旺、文次卓玛4名小朋友在郑州动物园乐疯了，提前过了一个开心的儿童节。

昨天9点30分，初见到狮宝宝，4名小朋友很紧张，不敢靠近。

12岁的桑丁兰周在工作人员的鼓舞下，小心地抱起狮宝宝。被架起来的小狮子露着白肚皮，“呱呱”叫不停。“它怎么叫起来像青蛙？”最小的扎西格旺歪着头，很纳闷地问姐姐桑丁兰周。

13岁的白玛永吉说，他们来郑州借读1个多月了，第一次见到狮子、老虎、长颈鹿、大象等动物。

感谢阴海斌提供新闻线索

儿童节，应该是快乐的 但对于一些父母，这个节日触发的是深深痛楚 天南海北地奔波，永不停歇地寻找 孩子，妈妈找你找得好苦

孩子多在家门口、市场、医院失踪

昨天上班，打开电脑，一条QQ留言让记者的心一下沉了下去，留言是“宝贝回家”河南群管“樱花雨”发来的：“晚报你知道吗？六一儿童节快到了，前天，我们宝贝回家志愿者协会在二七广场举行了‘关爱儿童，我们共同的责任’宣传活动。你能体会这些失踪儿童家长此时的心情吗？”

这个协会还有一个“宝贝回家寻子网”，上面有“河南失踪儿童资料汇总”。

从资料上看，这些儿童失踪时，最小的才刚刚出生，失踪的地点大多在家门口、商场、市场、医院等地方。

两个孩子，一块儿失踪

刘子瑛，2006年7月1日出生。2009年12月8日，在郑州市南十里铺花寨租住的家门口失踪。

和她一起不见的，还有邻居的2岁半小男孩孟祥。拨通刘子瑛爸爸的手机，听筒里传来一阵彩铃：“守着你到永久，不让你的心有一丝寂寞，我的爱一直陪在你左右……”

刘爸爸说，那天上午，子瑛原本和孟祥在院子里玩。后来，有人出去开了门。两个小孩子也都跑出去了，在家门口玩耍。

“在10点40分的时候，还有邻居看到两个孩子，但是，10分钟后，孩子就不见了。”刘爸爸说。

从此，两家人一起开始了寻找儿女的路。

“目前，河南省内我们已经跑遍了，也去了外省的合肥、南京等地。”刘爸爸说，每到一个地方，他们都会沿街发放寻人启事，也会在当地报纸上登一些寻人广告。“只要听说有小孩长得像我女儿，不管多远，都要去看看，可是都不是。”刘爸爸说，女儿失踪时才3岁半，现在已过去了半年，可能都不认识爸爸妈妈了。“但不管怎么样，这辈子我一定要把她找到。”

这是女儿丢失后的第一个儿童节。刘爸爸说，这段时间，他们家的气氛都特别沉重。“孩子的妈妈会不停地哭，现在眼睛都已经快哭坏了。以往的六一儿童节，我们都会带着孩子去公园玩，也会买她最喜欢的玩具。这个儿童节，不知道孩子过得好不好？”刘爸爸哽咽了。



一提起丢失的孩子，卢女士就泪如雨飞。

那个在桂林街头卖花的小姑娘，可是我家小宝贝？

今年六一，是赫博文失踪后的第二个儿童节。

昨天，在须水镇须水村自家经营的一个手机专卖店内，博文的妈妈卢丽提起女儿就哭。小博文是在去年3月1日晚上走失的。

那是个刮着大风的傍晚。当时，6岁的博文去对面的小店买牙刷。像这样买东西的跑腿活儿，女儿早已不是第一次做了，所以卢丽很放心。

“可就是因为这支牙刷，我从此以后再也没有见到过女儿。”卢丽说，女儿出去后半个小时还没有回来，她有点着急了，就让丈夫去找。没想到，在附近找了半天，都没有找到。街坊知道了，也都出动帮助找孩子，然而，折腾了一个晚上，也没有找到可爱的小博文。

除了借助公安部门的力量，这一年多的时间里，卢丽一家人都在忙于寻找女儿。他们曾经上当受骗，但也看到了一丝希望。

一个偶然的的机会，卢丽通过宝贝回家寻子网站，看到了女儿那个熟悉的身影。

这是一个在桂林街头卖花的小姑娘，穿着红色的小上衣，孩子的眉眼之间，分明就是女儿的神态啊。

“这是博文吗？”得到全家人一致的认可后，从此，卢丽和她的丈夫开始往返于郑州和桂林两座城市之间，四处寻找丢失的女儿。

“只要知道孩子健康地活着，对于我们全家来说就是最好的消息了。不管孩子在哪里，我们永远都不会放弃寻找她。六一儿童节到了，我真的好想我的宝贝。”卢丽的眼泪再次夺眶而出。

郑州新世纪女子医院 河南省意外怀孕公益援助唯一定点医院 0371-67353333 公益热线 网址:www.zzsxj.net 咨询:139501991

意外怀孕 轻松解除 选择好一点 担心少一点 德国微管保宫全程无痛技术提前10天终止早孕 安全:不影响女性生育能力 无痛:手术只需3分钟 轻松:随治随走不影响学习和工作